

# 119路公交四面漏风 乘客直打寒战

## 市民:这样还收2元钱空调车费;车队:春节后就换新车

“说是空调车,却是一辆四处漏风的破车,空调还不能开!”市民老吴最近掏了两块钱坐了一趟空调车,结果比普通车还受罪。

现代快报记者 赵凤娟

1月30日,市民老吴到南京南站接外地亲戚。接到亲戚后,老吴原本打算打车带亲戚回家。亲戚说,也就四五站路,还是乘公交车好,于是两人就在南京南站公交站台登上一辆119路公交车。

一上车,两人就发现这车是一辆旧得“老掉牙”的车辆。司机让投币两元,因为这车虽然很老旧,但还是空调车。

车刚刚启动时,老吴发现车厢内很冷,就问司机为何不开空调?司机说空调坏了,还说就是好的也不能开,因为此车厢到处漏风,开了也没用。果然,随着车速加快,外面的冷风灌进车厢,

吹得两人直打寒战。细观发现,这辆公交车的确到处“开窗”。司机脚边有个大洞,透过洞口直接看到路面,前后门都难关严实,车门框上下左右四周都留着很大缝隙。这种不能开空调的“漏风车”,但收费却要按空调车收取,老吴心里有些不平衡。

119路车站调度室工作人员说,119路确实有3辆空调车。这几辆空调车已经属于超期服役,车体破旧,部分车辆空调也有损坏,行车途中四处灌风也是存在的。不过,车队将在春节后全部更换新车。没办法,车辆老旧,司机也受罪。”车队一位姓万的队长对乘客表示抱歉。



这辆119路公交车到处透风 网络图片

### 堵心事

## 一开窗户 就看见楼下的露天厕所

最近一段时间,家住玄武区佛心桥19号-1的居民遇见一件堵心的事。一楼住户将房子租给了一家公司,可这家公司在院子里私自搭起了一个厕所,楼上的住户每天开窗关窗,一不小心就能看见楼下公司的大小伙子们站在蹲坑前方便,气味就更不用提了。

昨天下午,现代快报记者刚走近佛心桥19号-1的院子,在院墙外就隐约听见一些水声,可是院子的大铁门紧闭。

在19号-1的单元门前,楼上住户刘大妈说:“哎哟,可别提了,每天开窗关窗,一低头就能看见个厕所,真是心里不舒服,楼下人还挺多,这些大小伙子也不管,站着就上,好一点的还知道背对着我们阳台。”

随后,记者来到刘大妈家的阳台,发现这个露天厕所一共有3个蹲坑,其中两个已经被堵死,另一个仍在正常使用,刘大妈说:“原先是个简易厕所,前不久被拆了,现在就成了这样,我真希望有关部门来管一管,现在就有味道,要是到了夏天那还得了吗?”

听了居民们反映的这个问题,玄武区太平门社区王主任很吃惊,她说:“不是已经拆了吗?怎么还在用?”原来,前不久后宰门街道城管科认定这个简易棚厕所属于违建,并依法进行了拆除,可令人没想到的是,这个现在已经露天的厕所,竟然还在使用,王主任说:“明天我们和城管科就去处理。”(徐先生线索费50元)

现代快报记者 陈志佳

## 团购的黄桃罐头里 吃出一只小白虫

“哎呀,这不是个虫子嘛!”2月3日的晚上,李小姐打开了一罐黄桃罐头,刚吃了两瓣,就在另一瓣的果肉里发现了一只1厘米长的白虫。昨天,李小姐在新浪微博上@现代快报,希望提醒其他参与团购的市民,吃之前多注意。

据李小姐说,这罐黄桃罐头是从一家名为“嘀嗒团”的团购网站上买来的,她说:“当时是1月下旬,团购的价格是69块钱,我看比市场价便宜了不少,就买了一箱,一共12罐。”到货后,李小姐并没急着打开,直到2月3日的晚上,才拿出一罐,“主要我看这一罐的罐体有些凹陷,但是还没漏,我就想打开尝尝,刚吃了两瓣,就发现了小白虫。”

随后,现代快报记者在嘀嗒团网站上找到了这个团购项目,页面上显示,罐头出品方为青岛一家贸易有限公司,生产地则在安徽宿州。截至1月29日团购结束时,参与团购的人数为:12889人。李小姐说:“不少人买了罐头,我怕他



小白虫藏在果肉里 李小姐供图

们不小心把虫子吃了下去。”

昨天下午,记者试图联系青岛这家公司,但两部办公电话始终无人接听,嘀嗒团网站则表示,将会根据李小姐的要求,办理这一罐的退换货手续。李小姐说:“这个虫子是钻进了果肉里的,并不是变质产生的,所以我觉得网站和生产厂家也挺无辜,只想给大家提个醒,如果您也买了这个罐头,吃的时候一定要小心。”

现代快报记者 陈志佳

## 停车场设围栏,有人嫌麻烦 走几步就是人行道 为啥非走绿化带



行人从绿化带穿过 现代快报记者 郭芷冰 摄

“仙林学则路停车场南面通往地铁站的出口被栏杆围起来了,不少人图方便,从绿化带上走。”近日,有网友发微博说,仙林学则路停车场南面靠地铁站的一条绿化带,被走捷径的人踩秃了。

学则路地铁站停车场紧靠人行道。原本通向地铁站南出口的方向被围上栏杆,栏杆在绿化带边留下一个窄小的缺口。乘地铁的行人穿过停车场,然后从这个缺口进入地铁站。由于路人踩踏,已经变得光秃秃的。

绿化带里泥泞不堪,有人在绿化带上铺了一张破草席。过往的行人有的小心翼翼地提着裤脚走过,有的踏起脚尖三步并作两步跨过去。一个20多岁的小伙子干脆直接翻身跃过围栏。“上班赶地铁,从停车场北门穿到南门是条捷径,我们走习惯了。”

“往东多走几步路,就是人行道。”栖霞区城管局停车管理分中心主任盛辉说,从管理的角度来讲,在停车场内行走,对行人和车主都会留下安全隐患。学则路站的停车场原本是开放式的,后来打算收费,所以用栏杆围了起来。由于很多人图方便,现在缺口前的绿化带已经被踩秃了。“我不能理解,多走几步路绕到人行道,不就完了吗?”盛辉说,为了更利于管理,将考虑把停车场全部封闭起来,引导行人走人行道。

现代快报见习记者 余乐



扫描二维码, 看现场视频

### 烦心事

## 参加拓展培训 受伤没人管

受伤快一年了,钟媛(化名)的左肩还在隐隐作痛,胳膊无法上抬。2012年初,她因在南京参加拓展培训而意外受伤,但活动组织方和培训机构都不愿赔偿。几万元的医药费由钟媛一人承担,眼见着快过年,欠下一身债的钟媛只能诉诸法律。近日,玄武法院金陵卫法庭开庭审理此案。

现代快报记者 马薇薇

### 拓展培训意外摔伤

钟媛今年28岁,几年前从贵州来到苏州,进入一家美容店工作。这家美容店,是南京某美容连锁店的加盟商,每年都会召集一批员工到南京参加拓展培训。2012年2月,钟媛获得了这个机会。

到了南京后,她就被大巴车接到了位于江宁的培训基地。听完教练宣布完培训事项后,大伙就开始了一项名为“生命之旅”的项目,每个人被要求蒙住双眼,手拉手走下楼梯,一直走到门外集合处。钟媛站在靠中间的位置。起初一切顺利,但当她走到一楼门口时,一不小心踏空摔了出去,造成了骨折。

事发后,培训机构立即送受伤的钟媛到医院治疗,并垫付了几千元的医药费,但之后却一分钱也不肯出了。至于南京公司,自始至终保持“沉默”。钟媛的肩膀伤得严重,需要打钢板固定。没人支付医药费,钟媛和丈夫只好四处借钱治疗,至今还欠着医院的钱。

### 受伤后才知有“猫腻”

事后,钟媛向南京总部主张工伤赔偿。钟媛认为,自己是在公司组织的活动中意外受伤的,应该算是工伤。但后经查发现,其实这家美容连锁店根本没有办工商营业执照,工伤赔偿更是无从谈起。

于是,钟媛将拓展培训机构告上法院,同时将公司负责人王某列为第二被告。庭审中,王某的代理人称,钟媛参加培训机构的拓展培训,王某只是一个介绍人,培训机构有为学员办理保险的义务,机构没有办理相关保险,出了事就不该由王某承担。“因为钱没付清,所以才没买保险。”培训机构的代理人出示了一张欠条。

钟媛的代理律师认为,培训方对可能发生的危险没有预见性,活动开始前,也没有任何的提示,是导致钟媛受伤的重要原因。对此,培训方则大喊冤枉。称在培训前,教练已经将注意事项和有可能发生的危险事项告诉了钟媛。庭审持续了三个多小时,目前尚无结果。

## 动物园周边设爆竹燃放区 惊了动物怎么办?

经过园方协调,燃放点已取消

临近年关,不少市民购买了烟花爆竹,市民许先生特意上网查询,看看南京哪里可以燃放烟花,结果发现,红山动物园的门前广场也成了燃放点。“动物要是被震耳欲聋的爆竹声吓着了可怎么办?”

动物园负责人表示,今年动物园周边怎么被列入了燃放区,他们也挺纳闷。目前园内的黑虎妈妈刚生下小宝宝,噪音可能对“产妇”造成较大的精神伤害,严

重的甚至会出现吞食幼崽的现象。园里还有不少“孕妇”,噪音对它们的伤害也非常大,极有可能造成流产。即使是健康的动物,也对噪音极其敏感。噪音轻则会导致精神烦躁,行为异常。

这名负责人说,在得知消息后,动物园与有关部门协商,目前周边的烟花爆竹燃放点已取消。

现代快报记者 沈晓伟 见习记者 张玉洁 通讯员 葛理